

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 25/07/2024 | Edição: 142 | Seção: 3 | Página: 8

Órgão: Ministério das Comunicações/ Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos

RETIFICAÇÃO

No Edital de Concurso Público Nº 188/2024, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/07/2024, Seção 3, página 20, onde se lê: As inscrições deverão ser feitas exclusivamente via internet no site oficial do IADES, no período de 06 de agosto a 08 de setembro de 2024, conforme cronograma constante no Edital Normativo., leia-se: As inscrições deverão ser feitas exclusivamente via internet no site oficial do IADES, no período de 07 de agosto a 08 de setembro de 2024, conforme cronograma constante no Edital Normativo.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

